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【本日の会議に付した案件】 

日程第１．会議録署名議員の指名  

日程第２．会期決定の件 

日程第３．行政報告について 

日程第４．議案第 16 号 工事請負契約の締結について（養護老人ホーム「佐用朝霧園」移転改

築工事） 

日程第５．議員派遣について  

 

 

午前０９時３０分 開会 

 

議長（山本幹雄君）    皆さん、おはようございます。 

    本日、ここに、第 89 回佐用町議会臨時会が招集されましたところ、議員各位におかれ

ましては、おそろいでご参集賜り、まことに御苦労さまでございます。 

    開会に当たり一言御挨拶を申し上げます。 

    ７月に入り、気象庁で梅雨入り宣言もされておりますが、晴天が続き、もう少し雨も降

ってほしいと願うところであります。 

    昨年、７月７日、西日本に豪雨が襲い、多くの犠牲者が出ておることは、皆様もよくご

存じだと思います。 

    そして、今年も九州地方で大変な水害に見舞われております。  

    振り返りまして、10 年前の８月９日、この佐用町でも大変な水害に見舞われました。  

    梅雨入りをしたとはいえ、今年は、今日現在空梅雨状態に近い状況であります。それだ

けに、いつ、どこで、どれだけの雨が降ってくるかわかりません。心配なところでありま

す。 

    皆様におかれましては、災害に対して、常に気をつけ注意を払っていただきたいと思い

ます。 

    さて、今臨時会に付議されました案件は、工事請負契約の締結についての１件が付議さ

れております。 

    何とぞ、議員各位には慎重なるご審議を賜り、適切妥当な結論が得られますようお願い

し、開会の御挨拶といたします。 

    町長、挨拶お願いします。 

 

町長（庵逧典章君）    改めまして、おはようございます。本当に、梅雨入り宣言後も雨が、

非常に今年の梅雨は少なくて、晴れ間が続いておりました。今週は、また、梅雨空が続く

というような予報が出ておりますけれども、先ほど、議長が御挨拶のように、これからが

本当に、梅雨明けまで、警戒をしなければならない時期ではないかと思っております。  

    大きな被害なく、梅雨が明けることを祈りたいと思います。  

    今年の梅雨がこういう天気なものですから、ひまわりの成長も非常によくて、昨日は、

香川県まんのう町のほうで、ひまわり祭りと、ひまわりオイルサミットというのが開催さ

れて、そちらのほうに、私も出かけておりました。まんのう町も、今、20 ヘクタール以

上のひまわりを栽培されて、今年は、非常に花の大きさもそろって、手入れもいい田んぼ

が多かったものですから、きれいな花が、今、ちょうど満開の状態でありました。  

    佐用町におきましても、先週５日から宝蔵寺のほうが開園をしまして、昨日、一昨日、

土日は、かなりたくさんの方にお出でいただいたということであります。  

    ７月の今週末、13 日からひまわり祭りということで、28 日まで予定をしておりますけ
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れども、やはり晴天が続いている。雨が少なかった状況の中で、非常に生育がよくて、今

年の花は、大きさもそろって、きれいな花が咲いておりますけれども、やっぱり開花が早

くなってきております。そういうことで、７月 28 日が最終日ということで予定しており

ますけれども、なかなか最終日まで、花がもたないのではないかなというような感じもい

たします。そのへんは、自然の気象状況の中で行っている自然に任せなければならないと

ころなので、それに合わせて、お客さんのほうも来ていただけるように、また、ＰＲもし

ていきたいというふうに思っているところであります。  

    さて、今日は、この臨時議会でお願いしました案件、朝霧園の移転改築事業でありまし

て、これは、これまでにも全員協議会等で逐次、いろいろと経過を説明させていただいて

おりますけれども、入札に、発注に当たりましては、ちょっと時期が通常より遅れたもの

ですから、業者のほうの対応の中で、落札決定するのか、入札については、少し、私も心

配をしておりましたけれども、結果的には、私が想定している以上の予定希望価格以下で、

落札者が決定することができました。後ほど、提案説明をさせていただきたいと思います

けれども、よろしくご審議いただいて、ご承認を賜りますように、どうぞよろしくお願い

申し上げます。 

    以上、ご挨拶とさせていただきます。 

 

議長（山本幹雄君）    ただ今の出席議員数は、定足数に達しておりますので、これより第

89 回佐用町議会臨時会を開会します。 

    なお、今臨時会のため、地方自治法第 121 条の規定により、出席を求めたものは、町

長、副町長、教育長、総務課長、高年介護課長であります。  

    なお、副町長より体調不良のため欠席の届けがあり、受理しておりますので、報告して

おきます。 

    これより、本日の会議を開きます。 

    直ちに日程に入ります。 

 

 

日程第１．会議録署名議員の指名 

 

議長（山本幹雄君）    日程第１は、会議録署名議員の指名であります。 

    会議録署名議員は、会議規則第 121 条の規定により、議長より指名します。 

   ４番、千種和英君。５番、小林裕和君。以上の両君にお願いします。 

 

 

日程第２．会期決定の件 

 

議長（山本幹雄君）    続いて日程第２、会期決定の件を議題とします。 

    お諮りします。会期は、本日、１日限りとしたいと思います。これに異議ございません

か。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

議長（山本幹雄君）    ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会期は本日１日限りと

いたします。 
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日程第３．行政報告について 

 

議長（山本幹雄君）    続いて、日程第３の行政報告でありますが、報告事項がない旨連絡

がありましたので、その報告をし、日程第３を終了します。  

 

 

議長（山本幹雄君）    なお、ここであらかじめ申し上げておきますが、議案書は予定案件

として前もって配付しており、ご熟読のことと思いますので、会議の進行上、議案の朗読

を省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。  

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

議長（山本幹雄君）    ご異議なしと認めます。よって、そのように決しました。 

 

 

日程第４．議案第 16 号 工事請負契約の締結について（養護老人ホーム「佐用朝霧園」移転改

築工事） 

 

議長（山本幹雄君）    続いて、日程第４、議案第 16 号、工事請負契約の締結について、

養護老人ホーム「佐用朝霧園」移転改築工事を議題とします。 

    提案に対する当局の説明を求めます。町長、庵逧典章君。 

 

〔町長 庵逧典章君 登壇〕 

 

町長（庵逧典章君）    それでは、ただ今、上程をいただきました、議案第 16 号、養護老

人ホーム「佐用朝霧園」移転改築工事に係る工事請負契約の締結について、提案のご説明

を申し上げます。 

    本工事は、これまでにも全員協議会等でご説明をしてまいりましたように、現在、平福

地域にございます養護老人ホーム「佐用朝霧園」が、昭和 54 年に建設されてから 40 年

が経過をし、建物と設備などの老朽化が著しいため、入所者が快適に生活ができる環境に

整備し、高齢者福祉施設の充実を図るために、この施設を南光地域林崎に移転をして、新

しい施設の建築整備を行おうというものでございます。 

    建物の構造規模といたしましては、鉄筋コンクリート造り２階建て、延べ床面積約

2,760 平方メートルとなっております。居室は全て個室として 50 床を整備し、令和２年

６月末の完成を目指してまいります。 

    本工事の入札につきましては、10 社を選定をし、去る７月１日に指名競争入札を行い

ました。このうち、５社につきましては、技術者不足等を理由に辞退をされておりますが、

その入札の結果は、消費税込みで、８億 4,780 万円で、姫路市下寺町 101 番地、平錦

（ひらにしき）建設株式会社、代表取締役、勝間功雄（かつまいさお）氏に、落札決定を

いたしましたので、地方自治法第 96 条第１項第５号及び佐用町議会の議決に付すべき契

約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決をお願いするも

のでございます。 

    ご承認を賜りますように、お願いを申し上げまして、提案の説明とさせていただきます。  
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議長（山本幹雄君）    提案に対する当局の説明が終わりました。  

    ただ今、議題にしております議案第 16 号につきましては、本日即決とします。 

    これから質疑を行います。質疑はありますか。 

 

〔岡本義君 挙手〕 

 

議長（山本幹雄君）    はい、９番、岡本義次君。 

 

９番（岡本義次君）    今、町長の説明の中で、10 社ありまして５社になったと。その５

社になった、その理由は、どういう理由か。  

    それと、入札率は幾らだったんでしょうか。 

 

〔町長 挙手〕 

 

議長（山本幹雄君）    はい、町長、庵逧典章君。 

 

町長（庵逧典章君）    辞退されました理由につきましては、先ほど、提案説明の中でも申

し上げました。 

    基本的に、技術者不足が、今、どこの業界も続いております。特に、建設業界の現場代

理人、現場監督ですね、非常に、今、不足している中で、技術者が、もう既に、ほかの工

事の予定をしているから、もう予定ができないという理由であります。これは、今、先ほ

ど、提案説明の中でも申し上げましたとおりです。  

    それから、落札率につきましては、予定価格から 88.4 パーセントということになって

おります。 

 

議長（山本幹雄君）    よろしいか。 

 

〔岡本義君 挙手〕 

 

議長（山本幹雄君）    はい、岡本義次君。 

 

９番（岡本義次君）    それで、今度、各部屋が個室になるということで、50 床の部屋が

できるということでございますけれど、その個室の部屋の大きさいうんですか、面積は幾

らぐらいですか。 

 

〔高年介護課長 挙手〕 

 

議長（山本幹雄君）    はい、長峰高年介護課長。 

 

高年介護課長（長峰忠夫君）  はい、お答えいたします。 

    それぞれ、柱の位置とかで、若干、一部屋ごとの面積が異なるわけでございますけれど

も、おおむね 14 平方メートルから 15 平方メートルの間で建設をするものでございます。  

    なお、設備運営に関する基準というのがございまして、そちらのほうでは、10.65 平方

メートル以上ということになっておりますので、その基準につきましては、クリアをして

ございます。 
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議長（山本幹雄君）    よろしいか。ほかありますか。 

 

〔児玉君 挙手〕 

 

議長（山本幹雄君）    はい、２番、児玉君。 

 

２番（児玉雅善君）    これは、町が主催しているイベントではないんですけれども、あそ

こで毎年、納涼祭とか、いろいろイベントされています。そういったスペースは確保でき

るのか。工事中、それから、完成後において、確保できるのか、ちょっとお伺いしたいと

思います。 

 

〔町長 挙手〕 

 

議長（山本幹雄君）    はい、庵逧町長。 

 

町長（庵逧典章君）    あそこの林崎につきましては、林崎地域と一緒になって、これまで、

地域の納涼祭、ハイム・ゾンネとシャインの施設と地域ということで、かなり盛大に納涼

祭等が行われてきました。 

    これは、今後とも、朝霧園が移転、あそこにさせていただいてからも、それぞれの施設

が一緒に、そうした活動もしていこうということは、確認をしておりますけれども、今年

度につきましては、ああした工事の準備で、建物も全て撤去された後、整地もきちっとは

できておりませんので、今年はできないということで、ハイム・ゾンネの向こうの平成福

祉会のほうから、そういうお話をいただいております。 

    完成後は、また、そういう、これまで以上の活動をしたいということであります。  

 

議長（山本幹雄君）    よろしいか。ほかないですか。 

    ほかに、質疑はないようですので、これで本案に対する質疑を終結します。  

    これより討論に入ります。討論はありますか。  

 

〔討論なし〕 

 

議長（山本幹雄君）    ないようですので、これで本案に対する討論を終結します。  

    これより議案第 16 号を採決します。この採決は、挙手によって行います。 

    議案第 16 号を、原案のとおり決定することに賛成の方は、挙手願います。  

 

〔賛成者 挙手〕 

 

議長（山本幹雄君）    挙手、全員です。よって、議案第 16 号、工事請負契約の締結につ

いて、養護老人ホーム「佐用朝霧園」移転改築工事は、原案のとおり可決されました。 

 

 

日程第５．議員派遣について 

 

議長（山本幹雄君）    続いて、日程第５、議員派遣の件を議題とします。 
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    お諮りします。議員の派遣については、別紙に記載のとおり、議員派遣することにした

いと思います。なお、派遣の内容に変更が生じた場合は、議長に一任願います。これに、

ご異議ございませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

議長（山本幹雄君）    ご異議なしと認めます。よって、議員派遣の件については、別紙に

記載のとおり、派遣することに決定しました。  

 

 

議長（山本幹雄君）    以上で、本日の日程は終了いたしました。 

    お諮りします。今臨時会に付議されました案件は、終了しましたので、閉会したいと思

いますが、これにご異議ございませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

議長（山本幹雄君）    ご異議なしと認めます。よって、第 89 回佐用町議会臨時会はこれ

をもって閉会します。 

 

 

午前０９時４６分 閉会 

 

議長挨拶 

 

議長（山本幹雄君）    本日は、朝霧園に対する審議をしていただいたわけですけれども、

皆様には適切妥当な結論を得たことを感謝し、閉会の挨拶といたします。 

    町長、挨拶お願いします。 

 

町長挨拶 

 

町長（庵逧典章君）    どうもご承認いただきまして、ありがとうございます。 

    工事のほうも、これから１年間かけての工事になりますけれども、地域の皆さん方のご

協力もいただきながら、安全に十分配慮しながら、しっかりとした、これからの福祉施設

の拠点となるような施設として建築をしてまいる所存でございます。  

    どうぞ、その都度、また、施設のほうも見ていただいて、ご指導いただきますように、

よろしくお願い申し上げます。まことにありがとうございました。  

 

議長（山本幹雄君）    これをもちまして終了します。それでは、御苦労さまでした。 

 

 


